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Петербургские украинцы надеются, что выборы принесут потепление и стабильность в отношениях между Россией и Украиной. 

Константин Ткаченко, заместитель председателя совета Украинской общины Санкт-Петербурга  «Славутич»: «Второй тур будет обязательно. Но, кого бы ни избрали президентом, народ украинский - мудрый. Самое главное, чтобы был премьер, который будет сообща с президентом решать одни и те же задачи».

Свои прогнозы делают и российские политологи. Главный тезис - Москва готова к сотрудничеству с новым украинским президентом. При этом очевидных симпатий в адрес одного конкретного кандидата сейчас нет.   

Наталья Свешникова, доцент кафедры политической психологии СПбГУ: «Россия находится в такой ситуации, когда выбирать между конкретными фигурами смысла нет. Кто бы ни пришёл к власти на Украине, наше руководство открыто демонстрирует отстранение от эмоционального восприятия любого из кандидатов. И это очень позитивный момент, потому что это показатель того, что мы готовы сотрудничать с Украиной как с государством дружественным».
