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СМИ ПОЛУЧИЛИ В 2009 ГОДУ 33 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА ЭКСТРЕМИЗМ - ЩЕГОЛЕВ
Балтийское информационное агентство

В 2009 году российским средствам массовой информации было вынесено 33 предупреждения за распространение информации, пропагандирующей экстремизм. Как передает ИТАР-ТАСС, об этом в ходе «правительственного часа» в Госдуме сообщил глава Минкомсвязи РФ Игорь Щеголев.

Кроме того, по словам министра, в 2009 году СМИ было вынесено 5 предупреждений за пропаганду распространения наркотиков, 4 - за порнографию, 2 - за использование СМИ в целях совершения уголовно наказуемых деяний, 23 - за распространение информации, содержащей гостайну и охраняемую законом тайну.

Все нарушения законодательства по распространению информации со стороны СМИ отслеживаются Роскомнадзором, входящим в структуру Министерства связи и массовых коммуникаций, отметил Щеголев.

«Он рассматривает заявки, рассматривает случаи... Если экспертиза подтверждает наличие противоречия закону об информации, компаниям выносится предупреждение, и здесь у нас нет никакого различия - частный это канал или каналы с государственным участием», - подчеркнул Щеголев.

Он уточнил, что «если будут приняты судебные решения, которые признают справедливость предъявляемых претензий, то соответственно, будут приняты необходимые меры» воздействия.

